

**ERRATA**

**PROCESSO LICITATÓRIO N.º 2017035742  
PREGÃO PRESENCIAL N.º 194/2017**

O Presidente da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Catalão-GO, designado pelo Decreto nº. 416/2017, vem RETIFICAR o Termo de Homologação do Processo em epígrafe, na página 1, **onde se lê:** a) nos itens 01 e 02: cujo valor total foi de R\$ 5.000,00 (cinco mil reais) ...; **Leia-se:** nos itens 01 e 02: cujo valor total foi de R\$ 60.000,00 (sessenta mil reais) ...

Catalão-GO, 04 de Janeiro de 2018.

**Niremborg Antônio Rodrigues Araújo**  
Presidente da CPL